#### 康殿民带队来我县评估 验收省级健康示范促进县

11 月 12 日,省疾病预防控制中心副主任康殿民带 队、对我县创建省级健康示范促进县工作进行评估验 收。县领导于广威、张生花、高海梅出席会议。 目前,全县已建成文体广场 296 处,投放健身器材

口拥有养老床位数 32.5 张。2018 年全县居民健康素养水平 18%,吸烟率 17.4%,95.2%的学生达合格以上等级,

均好于全省平均水平。 康殿民对我县健康工作的开展情况给予高度评价, 療取氏別3公經原上11-197] 版目053 1 回及101, 希望我县以这次技术评估为契机,对专家组胜目的意见 全面学习好、认真消化好、坚决落实好,以更有力的措施,全面深化创建工作,巩固创建成果。 (曹鑫荣)

#### 全县农村集体"三资" 清理现场推进会召开

11 月23 日,全县农村集体"三资"清理现场推进会 召开。县泰常委 组织部部长朱祥法参加活动。 会议要求。 经级各样关部门要主动相当作为,强化 工作措施,完善重大疑难问题分析研划处置机制,加大 正反两方面典型案例的宣传力度,营造强大中趋,有效 传导压力,全力推动"三资"清理攻坠工作不断向纵深发

展。 截至目前,全县已有 124 个村组完成了"三资"清理 工作,641 个村组已完成赖底,进入清收清欠和理顺完善 合同阶段;171 个村组正在开展调查模底,全县已清收欠 款 7393 万元,完善合同 9766 份,年可摊收 2538 万元。 (郑伟)

#### 我县加大涉农资金 整合助力脱贫攻坚显成效

我县积极推进涉农资金整合,为改善贫困地区生产 生活条件、支持贫困地区经济社会发展提供坚实财政投

2016年以来,全县共统筹整合财政涉农资金 15.45 教会力度是逐年加大的太热 其中 2016 年教会財 2016 年以来、全县共级筹整合财政涉及资金15.45 亿元、整合力度是逐年加大协会办 其中.2016 年整合财 政涉农资金 4.88 亿元.2017 年整合财政涉农资金 4.69 亿元.2018 整合财政协资金 3.86 亿元.2019 年 1—9 月整合财政专项扶贫资金 2.02 亿元。在加大涉农资金整 合力度的同时,我县严格执行资金监督检查制,确保财 废涉农资金安全。目前,全县农村基础设施,最地扶贫赖 近迁、安居房、生产发展等各方面建设均取得显著成 交

### 我县强化资金落实 为人才工作提供有力保障

县财政局积极筹措资金支持农村党员干部队伍、卫生人才队伍 科技人才队伍 交往人才队伍 政法人才队 伍建设。以及农村基础教育、实用人开发,劳务培训工程的实施,为全县人才发展游相是时分保险。 目前,县财政局共拨付资金 4250 万元用于支持人 才专项工作,其中人才引进 60 万元,人才培养 140 万元,创业投资订导基金 4000 万元,人才服务 50 万元。 保障人才工作顺利开展。

#### 县工商联组织爱心企业 到孙祖镇杏峪村举行捐赠活动

11月12日,县工商联积极组织爱心企业到孙祖镇 俗村举行捐赠活动。儒定集团加尔东广联置业有限公 、山东大庄烧鸡有限公司分别为杏峪村捐款 10000 共计 20000元,用于村办公室建设以及改善村办公

小吼。 63村县今且建制村由唯——个沿有办公室的村 在,此村第一步记入村后,将帝康办公室的对 第一件民心工程提上重要的议程。 第一件民心工程提上重要的议程。 建地调研;排成开展等集资金、选定地址;设计规划等 冬项工作。2018年下半年正式开工建设、经过紧张施工 建设,于2019年5月初完成杏峪村办公室整体工程。 (李肇正)

#### 县财政局到马家营社区 开展志愿服务

11月22日,县财政局到界湖街道马家营社区开展 志愿服务,通过法治宣传进社区活动,让社区居民认识 到掌握法律知识的重要性,明白了知法、懂法才能用好 法,才能使自己的权益得到切实保障,同时也促进了社 区的和谐稳定。 (高美艳)

#### 依汶农商支行找准 市场定位实现联动营销

依泣支行利用周末时间 积极与当协企业对接 3

依次支行利用規定封间,积极与当地企业对接,对 企业员工开展了推了作为的营工作。认真为企业员工们 讲解产品的实用性和便胜性。 报悉,工人们每天不停的与机器打交道。很少有时 间去了解银行的产品。通过这次讲解。好多员工对示蒙 云铁产生了极大兴趣,共安装 ETC8 个,办理沂蒙云贷 28笔,授信金额 103.6 万元。 (卢晓集)



# 青驼镇做好结合文章助推主题教育深入开展

在"不忘初心、牢记使命"主題 教育工作中,青驼镇自始空终都与推 动当前各项工作相结合。正确处理 好开展主题教育与日常工作的关 系,把做好各项具体工作作为主题 教育的重型排手和检验器,边学边 排边改。切求做到主题教育与目常工

党员干部个人"三资"情况报告表, 全体党员干部对照是否拖欠村委账 务及党员干部承包、占用、经营村集 体资产的情况,着力解决党员干部 体资产的情况、看为解决资具干部自身"打下黑"的问题。此外村村设置"三穿"清理愈见箱。公开举报电 古道 微信,接受村民监督。 对不能处 时填报党员 "三货"情况的党员开端,直在由所在支部给予谈话。限期 城居、对拒绝报的 拍交经 理。目前。金镇 80 个村银已基本完 元近期内络子公开碗碗,为金镇的 村基体"二资"清理工作开好火,起 钉步

好步。 与美丽乡村建设相结合,以高 品质建设为主线,全力推进美丽乡

村建设和宜居环境打造。对标美丽 乡村创建和省市级美丽乡村精品村 创建,找差距、明任务、破难点,着力 实施和推进背街小巷、整治改造和 农村环境综合治理,推进冯楼、芦山 西头、斗沟、杨庄、曾村等5个村的 精品村创建工作,目前已确定了冯 楼村的污水处理设施、芦山西头村 的文化娱乐设施建设、大型农作物 冷藏设施等 12 项美丽乡村建设工

程。 与民生工作相结合,确定了近期对驻地主干道路排水、亮化、绿化 及村居主干道路硬化、苗嘴蒙河大桥配套建设等等40余项民生实事。

针对群众十分关心的镇驻地 205 国 道排水不畅问题,镇里立改立行,已 组织力量进行勘查施工,计划在封冻 前完成困扰群众多年的驻地段排水 工程工作,切实将主题教育转化为为

与挟贫工作相结合、按照县块 贫开发领导/4理架、北东开展回 改造、贫困户基本情况依实等多个 变压、实施回型、整定、收入大核 实、信息十公元。通过近期工作开 展,自查自均处现问题70 个,则余 少个正 定额交货。1个,剩余 9个正在 加紧整改;排查发现危势 44 户,主

要是台风利奇马之后出现漏雨的, 正在全部推进修整,将于近期完成。 为使主体教育与当前各项工作 协同推进,青驼镇主要领导以上抓学 別問題, 目光與工安學等於 派子 另 提能力、强基础、促規范"为目 标、统筹兼顾、明确分工、责任到人、 做到重点工作与日常工作并轨前 行,对整改责任不落实、整改措施不 力、整改不到位、服衍塞责、弄虚作 分、验以不到证,被们塞过,并被让 假、群众反映强烈的,由镇纪委强化 严督实导,查纪律作风,查工作落 实,确保坚持学习教育不放松,各项 工作齐头并进。 (周文刚)

#### "不忘初心、牢记使命"主题教育考题报道



"排水沟开修了喽,这可真是帮了我们住在这儿的大忙啊!"11 月 24 日,砖埠镇洙阳村中心大街住户伙广超在修建排

水沟的海工现场,只各地对其市场盘管管理局海拔杆第一书记"工作组进。 水沟的海工现场,只各地对其市场盘管管理局海拔杆第一书记"工作组进。 溪阳村地处县城南南,浙河和蒙河交汇处,全村原南排水沟平久类修,受今年台风"利寺马"影响,村内多处积水板 深,有住户房屋被水料据,排水严重。因每之资金,水沟淀能完全给复。第一部九工作组积极争取有关单位和派出单位支 持,决定投资了万元对村内最优的中心大例,村内水集中在该班上炒建长526的排水沟,打进村内雨水排出通道,彻 底改善村內污水及雨水槽流局面。

#### 北沿汶村容村貌有了大变样

#### 为民修路助增收

"这路要是修好了、以后山上的栗子往外卖就方便了、收入就更高了。"在是依战事务服务中心帮扶依汶镇冯家村的南山林场2000米生产熔板设测强现场远距准高兴地说。 今年5月,退战战争等服务中心帮扶依汶镇冯家村以来,第一书记通过与村两委谈心、到党员、群家家中走访了解大家营量成员倾侧的山路不好走。市局百度按选走。道路忍行。不仅不方便村民出行。最重要仍是山中的200多亩栗子林成熟店卖出出去。方便村民出行。是重要仍是山下山下和水场、大园车林林场、贵园志、经过多次沟通林场间意投入专款50万元。通过协调县交运局、已将生产路进行过项,待流程走完后将行招标。

崇旗飘扬在希望的田野上 第一书记专题报道

## 县城发集团坚守为民初心做优棚改民生工程

具城市发展集团有限公司立足 职能定位,坚守棚改为民初心,以 "让棚改群众住高档优质小区、早日 搬入新居"为目标,想棚改安置群众 級人新店 为目标,您则取文重自开从 所想,急安置群众之所急,积极回应 解决删改群众关心关注的棚改"热 点、难点、痛点"问题,加快还建步 伐,着力做优民生工程。 把建设宜居小区作为第一要

回应棚改群众安置区档次要高

的期待。 针对群众比较关心的"房子好不好",位置是否优越、环境是否优 美、配套是否齐全等档次问题,该公

司在做好"确保出人安全方便和确 保配套设施齐全"两个"确保"标准 的基础上,走访调研,新增加了"确 保群众满意、确保空间利用合理"内 保群於鴻意、确保空间利用合理"內 等 形成了"四个确保"的建設标准 要求、新开工建设了新庄子安置区, 建筑面积 11.8 万平方米、建成后,可 安置標放居民 630 户。 把打造精品工程作为第一责 任,回应螺改群众安置房质量要优

**的要求。** 为回应群众关切的"质量高不 高"问题,该公司坚持问题导向,进 一步完善了施工管理制度,规范程

制组织责任体系,细化质量控制要 点,利用大学专业优势,强化工程质量事前控制;选派忠诚干净、敢于担 量中的空前;远底飞风下间,取,1年 当的高素质工程技术人员到安置区 建设工地,强化对工程安全质量的 事中控制,不管是从规划设计、工程 招投标,还是到技术人员配备、材料 检测,影响工程质量的事不做,质量 把关不严的人不用、不合格的材料 不选,着力打造精品工程、群众满意

上性。 把加快工程进度作为第一要 求,回应棚改群众安置区交房要早

的期盼。

的期盼。
为回应群众早赖新居的期盼,
为回应群众早赖新居的期盼。
公司根据工程推进情况,及时调整
细化节点目标,主动即步雄单位 解决施工过程中的阻率,实行。以口 保周,以周保月,以节点保险体"的。 控整制,工期倒排,接句调度等措施。 把项目字施责任化、责任落实具体 化,以争分争步。 以继日的精神状态。

抢工期、赶进度。对 未按计划完成的工 程量,强化措施,挑 灯夜战,及时弥补, 杜绝节点周期内 欠工期账,确保让棚改群众早日搬 进新居。该公司结合主题教育活动, 为棚改安置区解决建设过程中遇到 的难点堵点 22 个,解决 12345 群众 热线反映的问题 6 件, 新交安置房 1364套。 (卢英海 祖庆友)

#### 棚改工作专题报道

(上接第一版)到 2019 年 6 月,三年 (上榜第一版)到 2019年6月三年 但网生张丛了初见成次,苏村变电 站前建项目正式投运。 彻底扭转了 苏村镇电网部公前约局, 55 千代 蒙问变电站正头开工。35 千代第十 施外线变电上站上,35 千代第十 施阶段,110 千伏正阳变电站完成省 公司率批核难,折询电网建设翻开 了全新的篇章。

#### 优化配网,提高服务能力

优化配例,提高服务能力
2019 年计划引进过亿项目力争
引进过亿元项目35个,其他项目 98
个,项目建成投产落地。都离不开电
为的支持。可目到哪里,电影等
到哪里"这是所得公司服务招商引
资,优化配则和军国配出线路经济。
为坐落在事职能的斗均工业
超区是任了充足可靠的电能。斗均
工业园区是是2019 年前南县青乾镇
党委政府的一项重点工程任务,运 促缴的定额和 1800 余亩、目前决
有 21 家企业客地, 地及转声。石英

济开发区、大庄镇、青驼镇等多 每所及区、人工课、目录证明等》与 實質受較府举行经济发展与电力建 设对接会并签订战略合作协议,与 党委政府相继成立"电网建设工作 协调领导小组",发挥属地协调作用 积极推进,为配网建设提供坚实的

十九大报告中明确提出实施乡

地、主网线路为10 干伏局埠线大临 庄支线换电、是上世纪80 年代末龄 经投产、已远远注满足来家林的 发展需求,2019年,沂南公司领导班 多水前往来来取场办公,围绕 该村发展进行了电网规划,在省市 林林统政坚应急归目各案。将在朱 转称哪往0 干5 月5 日完成市家 林林统政坚应急归目各案。将在朱 建林新建 10 千伐线路两条。但 成后将极大满足朱家林未来发展用 电需求,得到了政府的一致肯定。 近后将极大满足大家林未来发展用 电需求,得到了政府的一致肯定, 近后完成,2018年一年,沂南 公司在天村电网投资能达到了1.6 上市线图样74个电网投资能还到了5.6 上市线图样74个电网投资能还有5.7 上中线图样74个电网投资能之16 上市经常经常。2019年 运将进行农网项目176个,共新链 10KY线路8 86.38km,新上配变 156 6.

地,主网线路为10干伏局埠线大峪

台。 孙祖镇黄庄村是典型的农业经 新組镇實让环定與2617以4.18亿元 於村 经济欠处法,主要经济来源为 农业种植,是山东省省定贫困村。该 村地处山区股地,农业中植地多是 山区丘陵、农业灌溉用水主要靠雨 水灌溉和入拾崩红、老百姓长别过 奢着军穴挖破印子。由于城南四疆。 老百姓种植多为抗旱能力强经济价

值低的农作物,要想发展经济首先 要解决用水问题。2018年沂南公司 了解该村实际情况后,将该村纳人 2019年农网改造项目。今年5月在 镇庄台区建成黄庄村1号排灌台区 网改工程,工程新通机井2 眼,新莲 2019年《內限/這與信。今年5月 東主名区建成實計1号排漏台区 网改工程,理報新通机升之限,新装压 配生和任1台,工程总计设策 1435 万 元、投产后预计受益农田和银井 计500亩,工程完工后老百姓在田 间地头轻松引人肃嚣水湖,真真正 正的把好事功才仅配人处上, 网改造上投资年均标达到15亿元, 到200年建成安全可靠,经济会 村产均容量达到25千元安以上。农 村产均容量达到25千元安以上。农 村车户均容量达到25千元安以上。农 村车户均容量达到25千元安以上,农 水系银铁飞越长空。三年电顺攻底、 "永条银铁飞越长空。三年电顺攻底、 "中国"的最小,就是上下两架 根质,谓于两架补短,农村电网升级 的竖强电阻下应加坡构筑,为分 经济社会发展输送影游不息的力量。 《鄉磊》)

(郭磊)